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FELHÍVÁS 
 

 

Tisztelt szociális munkások, szociális munkát végzők, kedves Kollégák ! 

 

 

Már több mint 30 éve, 1995-ben készült el, és került aláírásra a Szociális Szakmai 

Szövetség tagszervezetei részéről a Szociális munka Etikai Kódexe.  

A Kódex záró rendelkezései között szerepel, hogy tartalmát legalább ötévenként 

felül kell vizsgálni és a szükséges változtatásokat el kell végezni. A kódex felülvizsgálatát, 

frissítését, aktualizálását és pontosítását eddig már öt alkalommal végrehajtottuk. Ez a 

munka a szakmai szervezetek, valamint a szakma művelői által benyújtott javaslatok 

összegezésével, feldolgozásával, az Etikai Kollégium gondozásában a Konszenzus ülésen 

történik. 

2026 ismét felülvizsgálati év. Meg kell erősítenünk a Kódex szakmai tartalmát, a 

kódex értékeit és be kell illesztenünk az időközben felszínre került szükséges módosítá-

sokat. Örülnénk, ha a javaslattevők közt üdvözölhetnénk a szociális szakma köréből, az 

állami-, a civil-, az egyházi fenntartású intézményekből érkező szakembereket és javas-

lataikat, hiszen a világosan megfogalmazott etikai elvek, értékek és elvárások mindegyik 

szereplőnek egyformán igen fontosak. Szerencsére két felülvizsgálat között is gyakran 

kapunk javaslatokat, észrevételeket, amelyeket összegyűjtve szintén felhasználunk a 

módosítás során. Az együttműködés lehetőségét tovább szeretnénk bővíteni, ezért for-

dulunk e felhívással a teljes szociális szakma felé.  

Kérjük, hogy, a Szociális munka Etikai Kódexének teljesebbé, érthetőbbé, alkal-

mazhatóbbá tételéhez, írják meg javaslataikat a Kollégium számára: Etikai Kollégium: 

E-mail: etika@3sz.hu  

A beérkezett anyagokat rendszerezzük, és előkészítjük a 2026. őszére tervezett 

konferenciára, amelyen a Szociális Szakmai Szövetség, a szociális szakma képviselőivel 

megvitatjuk és az elfogadott javaslatokat az etikai kódexbe beépítjük. A véglegesített 

Szociális munka Etikai Kódexét, a Szociális Szakmai Szövetség Küldöttgyűlése fogadja 

el.   
 

 

Budapest, 2025. december 19. 
 

 

  Tisztelettel:  

 

      a Szociális Szakmai Szövetség  

       Etikai Kollégiuma 
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